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Pásztorórán szurta le érje szeretői ét egy asszony 

Én mindig e gyütt. akarok 
dolgozni a nép kép- 
viselőivel az ország 
érdekében 
Károly király beszéde a válaszfeliratot átnyujtó 
képvizelőkhé 

Bukarestből Jelntik. A felirati választ a 
szokásos ünnepélyes formaságok mellett a 
kamara küldöttsége csütörtökön nyujtotta 
át a királynak. A felirati választ Pop Cicio 
István a kamart elnöke olvasta fel, majd az 
uralkodó a következőket mondotta a parla 
ment küldöttségének: 
- Elnök Ur! Képviselő Urak! 
A trónbeszédre adott válaszuk Önöknek 

azt az elhatározását igazolja, hogy a mas 
krizis idején egyesült munkát folytatnak az 
ország érdekében. A nemzet képviselőinek 

elel elelősségteljes munkát kell végezniök és el 
kel késziteniök az uj költségvetést, amely- 
nek összeáliltása ma nagyobb feladat, mint 
valaha. De mindenkinek tudni kell, hogy 
az ország érdekében kötelssége feladatát tel- 

esiteni 
Meg vagyok győződve arról, hogy rö- 

desen olyan megoldást találna k,amely 
Kivezeti az országot mai öulyos zazda- 

sági helyzetéből. 

De más feladatok is várnak az országra. - 
Önöknek kell közremiködniök abban, hogy 
az egységesités nagy munkáját a kormány 

befejezhesse. 

Ezután a külpolitikai helyzetről beszéit 

az urkaodó, Románia tradiciószerüen hiíve 

a békének és ragaszkodunk szövetségeseink 
hez, hogy együtt szolgáljuk a békét. 

-Reménylem - fejezte be az uralkodó 
beszédét hogy a parlament munkája ered 

énye lesz. Én mindiz együtt akarok mü- 

v 

ködni a nép képviselőivel az ország érdeké- 
ben. Erre a munkára Istén áldását kérem. 

A 

Győzött Maniu a „tabornoki rezsina ellen 

Sulyosan érintette a gazda- 
sági válság Amerika zenei 
életét 

(London) A gazdasági válság sulyo- 

san érintette az amerikai zenei életet i is. 

A iiladeliiai és a csikágói operákat a 
lenntartásukhoz szükséges pénzhiány 

miatt nem tudták megnyitni. A newvorki 
Metropolitan opera szezonját megrövidi- 
tették. Ezekkel szemben örvendetes je- 
lenség, hogy Saníranciscóban felépült 5 
millió dollár költséggel az opera, amely 
rövidesen megkezdi előadásait. 

Lemondott Jonescu tábornok a vasul 
és Florescu Banu a posla 
vezérigazgalója 
Változások lesznek a tisztviselői karban is 

(Bukares1). Tegnap délelőtt Florescu 
Banu tábornok megijelent Mirto közle- 
kedésügyi miniszternél és benyujtotta le- 
mondását a posta vezérigazgatóságáról. 
A miniszter etfogadta a lemondást. Rög- 
tön ezután Jonescu Mihály tábornok je- 
leni meg audencián Mirtónál és ő a 
Cfr. vezérigazgató méltóságáról adta be 
a lemondását, intervenciót kérve egyut- 
tal arra nézve, hogy vélessék vissza 
tényleges katonéi szotgálatba. Természe- 
tesen ezi a lemondást is ellogadta Mirtó 
A postai vezérigazgalól hivatalt Pitulescu 

mérnök fogja elfoglalni. Létezik ugyanis 
egy semmitőszéki döntés, amely vissza. 
helyezi Pitulescut ebbe az egy időben 
már viselt méltóságéba. 

A magasrangu hivatalnokok között 
is lesznek átcsoportosilások és kicseré 
lések. ] 

: zoeesos 

időjárás 
Nagyjában csendes, ködös idő, sok 
iyen szemelgéssel, a hőmársékleti s 
nyok nem változnak, 



A NAP 
a . 
Az Egyesült Államok párisi nagykövete 

ázenkét pénzeslevelet kapott. A tizenkét pénzes- 
kevel pénzt és levelet tartalmazott Tizenkét 
francia állampolgár küldte a pénzt és irta a 
levelet, azt irták az Egyesült Allamok párisi 
nagykövetének, hogy nem értenek egyet a nem 
fizetési határozványokkal, nem vállalják a nem- 
Ézetési poliuka következményeit, mivel tartoz- 
nak, fizetni akarnak. Kiszámították, mennyi esik 
rájuk az Amerikának járó tartozásból és ezt 
az adósságukat ezennel ünnepélyesen lekvittelik. 
Nekik ne mondja senki, hogy inzolvensek, 
miattuk ne legyen külpoliikai zavar és helyzet- 
feszültség, nem akarnak adósai maradni senki- 
nek sem, utánuk ne kiabáljon az uccán Ame- 
rika, lelkiismeretük nem birta el, hogy adósok 
maradjanak akkor, midőn van miből fizetniök 
Franciaország lélekszámát tekinlve és ezt az 
adósság, helyesebben az esedékesség összegével 
elosztva, esik a mostani rátára ennyi meg ennyi, 
ezt pedig tisztelettel idezártan küldöm, kérve 

az összegnek szives javamrairását, maradván 
tisztelettel, 

Sem a guny, sem a szigoruság nem illeti 
ezeket a francia állampolgárokat, akik e tettü- 
ket nyilván tüntetésnek szánták és akiknek tette, 
mint ilyen jelenség, el is érte célját. Azt, hogy 
megmutatta, miszerint nem egységes a nemfi- 
zetés tekintetében a francia közvélemény, van- 
nak igenis a fizetésnek hivei, még pedig ugy- 
nevezett tettekkel tényező hivei, számszerint 
mindőössze tizenketten. A tettekkel a tényezők 

száma mindőssze egy tucat a francia honban, 
üzenkettő az ő számuk, vajmi kevés a passzi- 
vitásba révedt milliókkal szemben. 

Rokonszenvező bizonyára több van, aki ezt 
az elvet vallja, de aki veszi magának a fá- 
radságot, belenyui a zsebébe, aki pénzt tesz a 
boritékba és postára adja, ilyen csak üzenkéttő 
akadt. 

Nekünk ez a üzenkettő is fontos. Nem a 
tengerentuli poliika miatt, nem Anglia és 
Franciaország barátsága miatt, hanem a nagy 
erkölcsi erő miatt, melyben megmutatkozik, mi- 
ként cselekszik az igaz ember. Mert lehet gu- 
nyolódni, lehet őket rendreutasitani, de azt nem 
lehet tőlük elvitatni, hogy igaz emberek. Ilyen 
emberek lettek volna nálunk például azok, akik 
ellenségei lévén a konverziónak, annak enyhi- 
téseit nem is vették volna igénybe. Ilyen meg- 
nyilatkozásokra nálunk is van alkalom. 

Nagyszerü alkalom például az, hogy akik 
a kontingentálási rendeletnek ellenzői, azok majd 
a jövőben tartózkodjanak attól, hogy permisze- 
ket igyekezzenek szerezni a cégek részére Akik 
netalán a nagy kamatok ellen szónokoltak, tün- 
tethettek volna azzal, hogy kis kamatot vesz- 
nek Akik a betétek visszatartásának voltak os- 
torozói, mondjuk parlamenti beszédek alkalmá- 
val, azok tüzön-vizen át fizethettek volna. Mond- 
juk csak tüntetésként Akik kijárások és politi- 
kai üzletek hév és ádáz ellenségeinek vallják 
magukat, azok például tartózkodhatnának elféle 
cselekedetektől. És igy tovább. Akik ellenzik 
az álláshalmozást, tüntetésként lemondhattak 
volna néhány állásukról. Hazai iparpártolók 
megtehették volna, hogy legalaább uzenketten 
közülök csak hazai ipart vesznek. 

De ugyan tessék megnevezni tüzenkettőt, 
aki igy cselekedett. 

Ezért tiszteletreméltő és hősi 
francia tizenkettek kisded csapata... 
evvvevvvvvvv 
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A német fővárosban 12 élelmiszerüzlet, 

((Berlin) Szerdán este közvetlen záróra előtt 
munkanelküli tömegek összesen tizenkét üzletet 
fosztottak ki. 

(Berlm.) Ejfel körül a kommunisták és 
nemzeti szocialisták között harc keletkezett. A 
kommunisták megtemadták a nemzeti szocia- 
Jisták párthelyiségét, annak ablakait bezuztak 
A nemzeti szosialisták erre kitörtek a helyiség- 

losztottak ki 

ből és üldözőbe vetteék támadóika 
nisták saját párthelyiségeikbe men 
onnan, valamint a szomszéd házak ablakai 
sortűzet adtak le a nemzeti szocialistákra. 
rendőrök riadóautókon érkeztek a 
helyére és 32 lövöldöző kommunistát letartóz 

tattak. Sokan elmenekültek. Elr szerint egyet 
len sebesülés sem történt. o 

Osziják a munkanélhküli 

legnap délután már többszázan megkapták a 100 lejt 
Megirtuk, hogy Crisan miiszter tele- 

fonon igéretet tett, hogy karácsonyra ki- 
eszközöl segelyt a vaáradi munkanelikuünek 
nek. Tegnap tavirat erkezett a miniszte- 
riumból, amely közli, hogy 

70 ezer lejt utnak inditottak a váradi 
munkanélkülieknek. 

A város egy fél milliót kért, a kormány 300 
ezret igért, - 70 ezer lej lett belőle, de még 
az az összeg sem érkezett meg. Az eddigi 
segélyakcióból 106 ezer lej áll a város ren- 
delkezésére, ugy hogy a 176 ezer lejből 

tegnap délután már megkezdték a 100 
lejes munkanélküli segélyek kiosztását 
A segélyeket a Tüzoltó laktanyában 
osztják azok számára, akik fel vannak 
véve a lisztába, a jelentkezés sorrend- 
jében. 

Az első lisztába 3000 munkanélküli van fel- 
véve, tehát 300 ezer lejre van szükség. A 

hiányzó 130 ezer lejt ha máshonnan segitse 
nem érkezik, a Villamosműtől és a Vizmütö 
kéri kölcsön a város. A segély kiosztáshos 
több rendőrt kértek. 

Mindenki jelentkezzen tehát ma a mun- 
kanélküli segélyért!. pt Tegnap reggel egyebkent mintegy á0- 
50 fönyi munkanelküli járt fenn a vaáros- 
házán és követelték a segélykiosztás meg- 
kezdését. Dr Egry polgármester már a rend 
őrséget is értesítette, azonban a munkanéel- 
küliek - miután Fogas népjóléti főnök biz- 
tositotta öket, hogy a delútaán folyaman 
megkezdik a segélyek kiosztását - zajong. 
vá elvonultak. 

A városházán természetesen nagy izgal- 
mat keltett a munkanélküllek tömeges fei 
vonulása. 1 
Tegnap délután már mintegy 7-900 em. 

ber kapta meg a segélyeket. 
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Ötven ujonc jegy nélkül 
utazott, 50 lei pénzbirság 

A nagyvaradi torvenyszek masodik 
szekciójának Popescu-Roxin tanácsa tegnap 
délelött egy egesz sereg varadi kihagasi 
pert tárgyalt. Összesen 110, jobbára fiatal 
vidégi gazdálkodó és földmives ellen emel- 
tek vádat azon a cimen, hogy a CFR vona- 
lain jegy nélkül utaztak. A 110 vádlott kö- 
zül mindössze csak 50 jelent meg. A vádlot- 
tak azzal védekeztek, hogy a legutóbbi ka- 
tonai bevonulások alkalmával behivót kap- 
tak, a jegyeket azonban elfelejtetteék a be- 
hivóhoz csatoloi Abban a hiszemben vol- 
tak, hogy a behívó is használható jegy gya- 
nánt. A biróság a vádlottakat 50-56 lejes 
penzbirsággal sujtotta. Az itélet kihirdeté- 
se után volt egy derüs jelenet is. Az egyik 
vádlott a mellényzsebébe nyult, elővett egy 
csomó aprópénzt vett ki a zsebéből és a bir- 
ságot a biró kezébe akarta lefizetni. A ta- 
nácselnök azonban rászólt: 
- Ezt nem is kell kifizetnie.. Külön- 

ben miért siet ezzel olyan nagyon? 
- Azért biró - mondotta a vádlott, 

mert örülök, hogy ezt az egész ügyet y 
olcsón usztam meg. Én kérem Crailovából 
jöttem Váradra és ha csak 50 lejt kell fi- 
zetnem, akokr az utiköltség igazán nem volt 
drága... 

A biróság at ávollevő többi vádlottak 
ellen elővezetési parancsot adott ki. 

Ezeknek ügyét március Zén tar- 
gyalja a biróság. 

Felemelték a hus árát 
Nagyaradon 

A vérosi ármaximáló-bizottság tegnap 
délelőtt ülést farfo!! dr Sae Tefván a 

" 

mester elnöklete alatt. A husárak megállap. 
tása szerepelt az ülés napirendjén. Robilsek 
Béla és Dance Jakab a husiparosok nevében 
kérték, hogy az elsőosztálya marhahus árái 
16 lejben, a másodoszlályu hus árá! 8 lejben állapitsák meg. Frigyes állalorvos és a vá- 
sárbiztos jelentése után a bizoltság hozzájá- 
rult a másodosztályu marhahus árának 6 lej- 
ről 8 lejre való emeléséhez, az elsőosztályu 
marhahus ára 15 lej marad. A disznóhus 
árát 21 lejre, a zsir árát 27 lejre emelték fel 
A döbbi cikkek ára változatlan marad. A ke. 
nyérárakkal most nem foglalkoz ármaxi- 
máló-bizottság. es 9 * ár 
Ma délelőtt az ármaximáló-bizottsá tag- 

jai a placon személyesen is meggyözödnek 
a usárak 1 alakulásáról és jelentési tesznek 
arról az állandó választmánynak, emely m 
ülésén dönt a husárakról. nrnak. 7 met 
vvvVvvvvvvvvvvvov 

MOZI 
Szinház-mozgzó 

Szombat 3 órakor: KEl VIL 

Jön karácsonyra: FRANKENSTEIN. A 
legizgalmasabb bünügyi filmszenzáció.ó 

Filmpalace műsora: 
Vasárnap d. u. 8, 5, 7 és fel 10: Kur zan. (Suzan Lenox tündöklése es bukása Nöszerépben: Greta Garbo es Cark Gab 

Rendes helyárak. 
HHétfő d. e. 11-kor: Pinty és P 
landorok es Tied vagyok reggelig. jen 
Jugo, Hermann Thimig. Nagy sorsolás! 10 
é 

szin- 

a
 



( emesvár.) A Gyapjuipari Rt pén- 
teken visszaveszi 1550 elbocsájtott mun 
kását, mivel a minisztertanácstól ked- 

eilsszaveltle munkászit 
a flemesvári Gyanjuilpar 

vező igéreteket kapott az igazgatóság a 
nyolcvanmilliós állami tartozás kilize- 
téséről. 

; ............. 

Konyhakésselszurta sziven férje 
szeretőjét a megcsalt asszony 

Féltékenységi dráma a pásztorórán 

(Ploesti) Nicodin Mária hosszu éve- 
kig a legnagyobb egyetértésben élt fér- 
jével, aki mechanikus egy ploestii pe- 
troleumtársaságnál, Az utóbbi időben 
azonban az asszonyt elhanyagolta az 
ura, A szerelmében megbántott asszony 
sejtette, hogy az ura hütlenné vált 
kkozzá 
Tegnap délután a hütlen férj már 
korán elment hazulról. A felesége el- 
határozta, hogy követi. Nagy konyha 
kést rejtett télikabátja alá és mindenütt 
lérje után osont. Mikor látta, hogy az 
ura bemegy Zamfira Pelrescu asszony 

lakásaba, ő is bement a házba. Sokáig 
elrejtőzve maradt, majd mikor a lérje 
javában mulatozott a szeretőjével, kö- 
zéjük rohant. 

Előrántotta a kabátja alá rejtett 
kést és azt teljes erejével férje 
szeretőjének mellébe szurta. 
Zamfira Petrescu asszony azonnal 

véresen esett őssze Haldokolva szálli- 
tották be a Schuller-kórházba, ahol 
nemsokára kiszenvedett. 

Az értesitett rendőrség letartóztatta 
a szerelmében gyilkossá vált asszonyt, 

a. 

Argetolanu: Nemsokára 
az ősszes adósságokat 
ell kell engedni 
Gyorsta paló üzemben szavassa meg a törvényeket a 
parlameni, -- Kétmulhó kongrua a ret. letkészeknek 

(Bukarest) Az Adeverul mai számá- 
ban Argetoiánunak egy nyilatkozatát 
közli. Szükség van az alkolmány revi- 
ziójára, viszont ezt csak olymódon le 
het megvalósítani, ha a nagy többség 
kivánja. A konverzióval kapcsolatban 
kijelentette, hogy az általa alkotott kon- 
verziós törvényt íntelligens módon azon- 
nal alkalmazni kellett volna és ekkor 
el lehetett volna kerülni a helyzet su- 
lyosbodását 

Ma már az adós a kölcsőn őssze- 
gének leszállítását is követeli és köny- 
nyen eljöhet az az idő is, amikor az 
adósok tartozásuk teljes megsemmisité- 
eét fogják kérni, ezt a kivánságot meg 
is velőkthaták, tekintettel arra, hogy 
többen vannak, mint a hitelezők. 

(Bukarest). a parlameni csütörtökön 
nem tartott ülést. A kormánynak az a 
terve, hogy a mai napon belejezi a ka- 
mara előit fekvő javaslalok tárgyalását. 
Ebben az eselben ugy a szenáius, min! 
a képviselőház már holnap megkezdené 
kar ácsonyi vakációját. 
A kamara és pénzügyi bizottsága 

legnapp ujabb törvényjavaslatokkal fog- 
lalkozott, amelyek ma kerülnek a képvi- 

selőház plénuma elé. - Madgeru pénz- 
ügyminiszter ez ujabb törvényjavaslatai 

a református lelkészek állami se- 
gélyéhez szükséges kétmillió lejes hitel 
javaslala. 
AA kamara szerda délutáni ülésén 
Örosu előadó ismertetle az ingatlan- 
vágreha tások felfüggeszléséről szóló 
tölvényjavaslatot. 

Popovici igazságügyminiszter hang- 
sulyozza, hogy a törveny mindenkire 
vonatkozik, akik nem részesültek kon. 
verzióban. A javaslat körül az ellenzék 
vitát rendez, majd a vitát félbeszakit- 
ják és a kamara harmadik felolvasás- 
ban megszavazza a következő javasla- 
tokat: a rendkivüli pénzügyi intézke- 
désekről szólót 114 szavazattal 30 el 

lenében, a munkabiróságokról szólót 
112 szavazattal 6 ellenében, az átme- 
neti jelzáloghitelintézet felállítására vo- 
natkozót 120 szavazattal 5 ellen, a 
luxus és forgalmiadó módosítását 121 
szavazattal 8 ellen, az adóbehajtás és 
ellenőrzés reorganizálását 118 szavazat- 
tal 6 ellen és a jasii Creditul Urban 
40 milliós kölcsönjavaslatát 110 szava- 
zattal 18 ellenében. 
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Fizetik ma a nyugdijakat 
Nagyváradon ugdii 
A énzügyminiszter igérete mégis valór- 

vélt Tegnap megérkezei! a nyugdijak ki- 
ása, 

5 millió 400 ezer lej akkreditivát 
küldött a pénzügyminiszterium. 
Ebből az összegből az összes 
váradi nyugdijasokat és a vidékiek 

egyrészét is kifizetik. 
Ma, pénteken fizetik a katonai nyugdija. 

sokat és a polgári nyugdijasokat 2 ezer lejic, 
szombaton pedig az összes több nyugdijakat. 
A nyugdijkönyvekei már beszeciék verifiká- 
lásra és a nyugdijügyosztály főönökének Cristea 
Pélernek vezetése alatt Finan és Marian 
lisztviselők tegnap éjszaka dolgoztak a nyug- 

dijkönyvek számfejtésén. 

A tisztviselő fizelésekre összesen 

10 millió akkredítiva érkezett, az 
intézményekhez azonban még nem 
érkeztek meg a iizetési liszták. 
A pénzügyigazgalóság isziviselői tegnap 

megkapták a iizetésüket. A rendőrség való- 
szinüleg ma kapja meg. mert Eodor r ndőr- 
igazgatló telelonon beszélt Bukaresttel, ahol 
közölték, hogy reggelre ilt lesznek az ulal 
ványok. 

Szabadlábrahelyezték a 
margittai dolgozók magy- 
részét 

FPopovici Mihály vizsgálóbiró tegnan 

délig folytatta margittai dolgozók ltartózta- 
tott tanácsosainak és jelöltjeinek kihallga- 
tását. Déli egy óra után döntött a vizsgaló 
biró. ki... 

Petvai Sámuel és Szücs Imre tanácso- 
sokat, Herbák István és Medve György 
jelölteket letartóztatta, a többieket 
szabadlábra helyezte. 

Ezek számszerint 12-en és a késő déli órák- 
.z 

Az ujabb margittai letartóztatottak 
akiket a hétfői tüntetés miatt vett őrizetbe 
a csendőrség, eddig még nem hozták be Vá- 

Őrsről őrsre gyalog kisérik be őket 
Margittáról Nagyváradra. 

Három hónapi foghazta 
itéltek egy biharmegyei 
kereskedőt uzsora miatt 

Legutóobb reszletesen beszamotunk ar- 
ról az uzsoraperről, amelynek tárgyalását 
pár nappal ezelőtt kezdte meg a nagyváradi 
törvényszek második szekciójánaak FPopes- 
cu-Rodm tanácsa. A biróság Böhm László 
sárszegi lakost vonta felelosségre. Bonhm 
László a videki gazdaknak nyujtott hitelt 
amint azonban a tárgyaláson kiderült a ki- 
helyezett tőkék után nem egy esetben 40- 
50 százalékos kamatot szedett. 

A bizonyitási eljárás befejezése és a 
perbeszédek elhangzása utaán, a biróság 
meghozta az itéletet, amely szerint 

Böhm Lászlót háromh ónapi fogházra, 
és egy évi politikai jogvesztésre itélték, 

Az ügyész az itélet sulyosbbitásáért, a vád- 
lott pedig a bünösség megállapitása ellen 

Beszüntették a marosvásár- 
helyi Szabadegyetem 

müködését 
(Marosvásárhely) Két hónap óta 

műkőödőtt Marosvásárhelyen a Szabad- 
egyetem, amelyen tőbb felolvasás hang- 
zott el. Ugyanekkor az előadásokat vita 
követte, 

A marosvásárhelyi állambiztonsági 
hívatal mára megidézie Molter Károly 
tanárt, a Szabadegyetem elnőkét, aki- 
vel a sziguranca főnök dr Muntean 

Gheorghe közölte, hogy a Szabadegye- 
tem előadásait betiltja, A betiltás oka, 
hogy több munkas felszólalásában kom- 
munista propagandát fejtett ki ami az 
állambiztonsági hivatal szerint zavarólag 
hatott a közrendre, azért elrendelte an- 
nak betiltását. Molter elnök a betiltást 
tudomásul vette. 
cDDOOks 

Meszek A 
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Tegnap esle lejárt a karácsoni tom- 
bolára való jelentikezés határideje és 
megtaitottuk a tombolát, melynek ered- 
ménye szerint 10 nyeremény következő 
olvasóinknak jutolt: 

1. ÜUnnepi sonka, nyerte 1410 szám. 
Egy meleg női ruhaanyag, nyerte 1489. 
Egy karácsonyfadisz felszerelés, nyerte 1865 
Egy férli pullover, nyerte 1856. szám 
Egy pár női hócipő, nyerte 1409. szám. 
Egy Egy regény diszkötésben, nyerte 2139 
Egy női pullover, nyerte 3274 szám 

. Két pár meleg férfi zokni, nyerte 3252 e
 

arácson nyi fombolát 

10. Egy pár férficipő, nyerte 3059 szám. 

Kérjük a nyerőszámu tombolajegyek 
tulajdonosait, hogy a tombolajegy fel- 
mutatása mellett jelentkezzenek a nye- 
reményük átvétele végett. 
Ezenkivül mindazon olvasóink, akik 

lésztvettek a karácsonyi és résztvesznek 
az ujévi tombolánkon, ujév ulán, mikor 
az ujévi tombola lejár, ingyen kapják 
aiándékba az Erdélyi Magyarság 1933. 

szorgalmasan a mindennepi lapjeket. 
vvvvvvvvvvvvevvvvveevevvvvvvvevvevvvvvvvvvvvvevvvvvvvvvvevvvvvvv 

Temesvár közelében ismét 

leüti 

Riasztó lövéseket adott le az 

(Temesvár). Kolós községben csü- 
törtökön hajnalban eddig még ismeret 
len tetlesek egymillió 558 ezer lejt ra- 
boltak el Vasile György adóhivatali 
agenstlől, Vasile egy éjjeli őr társaságá- 
pan kis zsákba kötött pénzzel az autó- 
bus megállóhoz igyekezett, hogy a pénzt 
vvvvvvVVVVVvVvVvvvvvvvvvvv vvvvvvvÁvvÁvvVV 

usz-szerencséflenség 

öttek egy adóvégre- 
hajtót és 1 millió 
ezer lejt raboltak el tőle 

358 

éjjeli őr a rablók után 

temesvárra vigye, mikor a templom mel- 
lől két férfi két férfi vetette magál a 
tisztviselőre. Az egyik fülkössel a kezére 
ütött a másik elragadta tőle a pénzes- 
zsákot és elszaladtak. A hajnali szürkü- 
letben az éjjeli őr kél riasztó lövést 
adott le, de elmenekültek. 

egy halottai és két 
sebesülttel 

Szinaja közelében ielfordult a marhaszállító teherautó 

(Bukares!). Megrenditő avutószeren- 
csétlenség történt tegnap éjjel Szinaja 
közelében, Fél három óra körül nagy 
sebességgel haladt a Szinaja-bukaresti 
országuion a csikszeredai 207-es számu 
leherautó, amelyeken borjukat szállitot- 
lak az ókirályságba. Néhány kilométerre 
Szinajától a soffőr a sürü köd miatt nem 
velle észre az utkanyarulatot és bele- 

hajtott a szakadékba. A gép a mélységbe 
tlordult és maga alá temette öl utasát. 
Barabás miklós gyergyószentmiklósi 28 
éves hentes azonnal meghalt. A többie- 
kel, Héjjas Béla hentes inast és Schmid! 
Sándor sotőrt kevésbé sulyos sebekkel 
emelték ki az összezuzolt sép alól. A 
vizsgálat megindut. 

Gyilkosság 119 lelért 
Elfogták a Szatmár mellett leütött netreleunmkereskedő 

igazi gyilkosát 
(Szatmár). A mult hét folyamán a 

szamoskrassói temető mellett meggyil- 
kolva találták Jigau Teodor 56 éves ba- 
csui illetőségü vándor petróleumkereske 
dőt. A kereskedő feje egy ladarabbal 
szét volt zuzva. A nyomozó hatóságok 
elleinte azt hitlék. hogy a kereskedét 
a fia ölte meg és rabolta ki. Ebben az 
irányban is iodul! meg a nyomozás, de 
namarosan rájöltek, hogy a kereskedő 

Cosfica nevü fia nem is volt az apjával 
Most a hiripi és a szamoskrassói 

csendőrség együlles nyomozása sikerrel 
járt amennyiben elfogták a valódi gyil- 
kost Váradi Miháy 18 esztendős ci- 
gánylegény személyében, aki bevellotta. 
hogy áldozatlánál mindössze 119 lejt ta- 
lált. A kereskedő egy nappal előbb adta 
postára a pénzét, amelyel családjának 
küldött haza, 

9. Két pár meleg női harisnya, nyerte 5296 

A kalendáriumát. Gyüjse tehát mindenki 

A cigány a száazenkilene lejjei 
megszököti és napokig bujkált a környé. 
ken, amig a csendőrök ellogtlákk. 

A bestiális gyilkost a csendőrség 
átadja az ügyészségnek. 
Sosae 

RADIOMUSOR 

PENTEK 
BUDAPEST. 9.15 Hanverseny. Közte i 

müködik: dr Ráczné Havass Annus hegeédü 
Vörös Annikó ének és Erdy Pál ének. Zon- 
gorán kisér: Polgár Tibor. 9.30 Hirek. 11.10 
Vizállás jelentés. 12 Déli harangszó, Időjá- 
rásjelentés. 12.05 Cramofonhangverseny. 
12.25 Hirek: 15 Pontos időjelzés, időjárás- és 
vizállásjelentés, 15.15 Drózdy Gyula: Torna. 
óra a tanteremben. 14.45 Hirek, élelmiszer- 
árak, piaci árak, árfolyamhirek 15.30 A rádió 
diákfélórája. 16 A háztartásról. Vizvári Ma. 
riska előadása. 16.45 Pontos időjelzés, idő. 
járásjelentés, hirek. 17 A Magyar Kanáérite- 
nyésztők Egyesületének előadása. A harminc. 
éves kanáritenyésztés ismerletése, Útána ka- 
náfihangverseny a mestermadarakkal. 17.530 
Moker Margit magyar nótákal énekál Kurina 
imi. 

SZOMBAT 

BUDAPEST. 9.15: A m. kár" Mária Te. 
rézia 1. honvédgyalogezred zenekarának a 

9.30: Hirek. 11.10: Vizállásjelntés. 12: 
harangszó, időjárásjelentés, árak, árfolyam 
hirek. 16.45: Pontos időjelzés, időjárásjelen- 
tés, hirek. 17: A Rádió Elet mesórája. Har. 
sányi Gizi felolvasása. 1.45: Karacsony! 

hangulat. Közremüködik: Tóth Tihamér, 
Dohnányi Ernő, Székelyhidy Ferenc a m. 
kir Operaház tagjaiból alakult kamarazene- 

kar és a Központi Papnevelő intézet EÉnek- 
kara. Koudela Géza dr vezényletével. Kará- 
csony estjére való tekintettel a rádió to- 
vábi müsort nem ad. Ejjeli 12 óra: Ejfeli 
mise az Egyetemi templomból. Szentbeszé- 
det mond Kerner István pápai kamarás, a 

1 Központi Papnevelő intézet lelki igazgatója. 
Karácsonyi népénekek, közben a papnöven- 
dékek régi latin énekeket énekelnek. 
egyes 
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UJSÁGÁRUSOKAT jó jövedelemunel 

felveszünk, helyben és közeli vidékre. jelem 

kezni a kiadóhivatalban. 

EGY mindenes leány! jó bizonyitvány. 
nyal azonnalra felveszek. Verő, Str. Cogal- 
niceanu 10. Erdeklődni 1 órakor lehet. 

TELJESEN meghbizható iparos asszony 
bejáró mindenes főzőnőnek ajánlkozik. Ha 
lász ucca 29. Kapuval szemben 
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